11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 18.06.2009 20:24:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 18.06.2009 22:09:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176209/answer/176210




3ppaBcTByuTe, FOpuii!

B cnepMorpamMme: cHUKEH 00BEM CIIEPMBI, CHUXKEHA KOHIIEHTPAIIUS CIIEPMaTO30MI0B, YMEHBIIIEHO
KOJINYECTBO IMOABUKHBIX CIIEPMATO30UI0B, YBEJIMYEHO KOJTUYECTBO JIEMKOIIUTOB, YBEIMUEHO
KOJIMYECTBO MATOJIOTMYeCKUX (opM CIiepMaTO30M0B (MCXOMAsl U3 HOPM nabopaTopui). BeposTHOCTH
3a4YaTHsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM CHUIIbHO CHUXKeHa. CrieMaH BPSIJIA TOMOXKET.

OO6patuTech K aHOPOJIOTY A7 00CTIeq0BaHUs U BLISICHEHUS IIPUYUHBL CYIIECTBYIOIINX U3MEHEeHNH B
CIIepMOrpaMMMe.

C yBaxenueM, Korcrantus B. ['ooBYeHKO.



